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令和６年第７回月形町教育委員会会議録 

 

１ 招集日時 令和６年１２月１９日（木） 午後４時 15 分 

２ 招集場所 月形町役場 第一会議室 

３ 出席委員 教育長 兼 平 晃 成 

委 員 岸 上 希 央 

委 員 目 黒 隆 紀 

４ 委員以外の出席者 教育次長    上 葛 隆 治 

           主  幹    野 本 和 宏 

           主  幹    加 藤   亮 

           学務係長    西 川 幸 江 

           学務係主査   五十嵐 克 成 

           社会教育係長  今 井   学 

５ 教育行政報告 別紙のとおり 

６ 議  件 

  議案第 22 号  令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果の公表につ

いて 

  報告第 22 号  町内小中学校在籍児童生徒数（令和６年 12 月分）について 

７ 会議の顛末  別紙のとおり 
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令和６年第７回月形町教育委員会会議録 

（令和６年１２月１９日） 

 

 ○（兼平教育長）ただいまから令和６年第７回月形町教育委員会議を開催します。 

  委員の皆様、お忙しい中ご出席いただきありがとうございます。 

（午後４時 15 分開会） 

‐○（兼平教育長）教育行政報告を説明願います。 

 ○（上葛教育次長）１頁をお開きください。 

   11 月 19 日から 12 月 16 日までの教育行政報告について抜粋してご説明します。 

   11 月 21 日「第６回教育委員会議」が開催され、議案３件、報告２件が承認されま

した。 

   11 月 26 日「月形町農協お米券贈呈式」が行われ、月形町農業協同組合より、小学

校、中学校、高校の児童生徒及び教職員へ一人に付きお米２kg が贈呈されました。 

   12 月４日「月形小学校地域学習発表会・保護者懇談会」が開催されました。学年毎

に、全体で役割を分担したりグループに分かれるなど、テーマを深く掘り下げた学習

の成果を保護者の皆さんの前で堂々と発表しました。 

   12 月７日「月形小学校ブラスアンサンブル第 37 回定期演奏会」が開催され、保護

者など多くの方の前で日頃の練習の成果を披露しました。本年度は小学校、中学校と

もに空知地区吹奏楽コンクールで金賞を受賞しました。特別出演した中学３年生はこ

れで引退となります。 

   12 月 12 日「花の里こども園役場訪問」が行われ、こども園の年長組が町長や教育

長と直接話をしました。役場内の見学や仕事の様子を興味深く観察していました。 

   以上、行政報告とさせていただきます。 

 ○（兼平教育長）ただいま、教育行政報告が終わりました。質疑ございませんか。 

  （質疑なしの声あり） 

 ○（兼平教育長）質疑なしと認めます。以上で、教育行政報告を終了します。 

 

‐○（兼平教育長）「議案第 22 号 令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果

の公表について」を議題とします。 

   上葛教育次長説明願います。 

 ○（上葛教育次長）ご説明します。議案書３頁をお開きください。 
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   「議案第 22 号 令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果の公表につい

て」 

   令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査実施要領の規定により、北海道教

育委員会が作成する結果報告書に、月形町の結果資料を掲載することの可否について、

議決を求めるものです。 

   本日の提出です。 

   内容について説明いたします。 

   本調査につきましては、小学５年生と中学２年生を対象として、実技に関する調査

や質問紙調査を実施しています。本調査結果につきましては、まだ到着しておらず、

本年中に到着予定とのことでありますので、別の機会にご説明させていただければと

思います。 

   本調査の結果につきましては、例年、北海道教育委員会が作成する結果報告書に、

月形町の結果資料も掲載しています。本年度につきましても、例年と同様に掲載につ

いて了承したいと考えています。 

   掲載内容につきましては、４頁のとおり令和６年度版として北海道教育委員会から

示された市町村別の基本フォーマットになります。基本的には、例年と変わらない内

容となっています。本町で昨年に公表したものを５頁のとおり掲載しておりますので、

ご参照いただければと思います。 

   以上、議案第 22 号についてご説明いたしました。ご審議のほどよろしくお願いいた

します。 

 ○（兼平教育長）ただ今説明が終わりました。質疑ございませんか。 

   （質疑なしの声あり） 

 ○（兼平教育長）質疑なしと認めます。 

   お諮りいたします。議案第 22号は本案のとおり可決することにしたいと思います。

これにご異議ございませんか。 

   （異議なしの声あり） 

 ○（兼平教育長）異議なしと認めます。よって議案第 22 号は本案のとおり可決されまし

た。 

 

‐○（兼平教育長）続きまして、「報告第 22 号  町内小中学校在籍児童生徒数（令和６

年 12 月分）について」を議題とします。 
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   上葛教育次長、説明願います。 

 ○（上葛教育次長）ご説明します。議案書７頁をお開きください。 

   「報告第 22 号  町内小中学校在籍児童生徒数（令和６年 12 月分）について」 

   令和６年 12 月分の在籍児童生徒数になります。 

   本日の提出です。 

   在籍数の内訳についてご説明します。 

   議案書８頁をお開きください。 

   12 月１日現在の児童生徒数になります。小学生 79 名、中学生 45 名、全体で 124 名

となっており前月と変更ありません。 

   以上、報告第 22 号についてご説明いたしました。ご承認いただきますよう、よろし

くお願いいたします。 

 ○（兼平教育長）ただいま説明が終わりました。質疑ございませんか。 

   （質疑なしの声あり） 

 ○（兼平教育長）質疑なしと認めます。 

 ○（兼平教育長）お諮りします。報告第 22 号は報告のとおり承認することにしたいと思

います。これにご意義ございませんか。 

   （異議なしの声あり） 

 ○（兼平教育長）異議なしと認めます。よって報告第 22 号は報告のとおり承認されまし

た。 

 ○（兼平教育長）以上で、本委員会に付議されました議案はすべて終了いたしました。

よって令和６年第７回月形町教育委員会を閉会します。 

 

（午後４時 25 分閉会） 

 

 この会議録は、事務局教育次長が作成したものであるが、その内容は正確であることを

証するためここに署名する。 

 

  令和６年 12 月 24 日 

 

             教  育  長    兼  平  晃  成   


